
Склад

100 мл бальзаму містить: активні інгредієнти: екстракт кори сосни звичайної
(Pinus pinaster) - 15 г, екстракт квітів первоцвіту справжнього (Primula veris) - 10
г, екстракт квітів ромашки (Matricaria з hamomilla) - 9 г, екстракт шишок хмелю
(Humulus lupulus ) - 0,8 г, екстракт кореня тирличу жовтого (Gentiana lutea) - 0,3
г;

допоміжні речовини: сік айви, цукор, вода очищена.

Опис

Екстракт кори сосни звичайної містить ефірні масла, дубильні речовини і смолу,
які мають виражену бактерицидну, протизапальну і імуномодулюючу дію,
захищають кровоносні судини, відновлюють колагеновий шар в стінках
кровоносних судин, зміцнюючи їх. Мають помірні гіпотензивні властивості,
сприяють поліпшенню кровообігу.

Екстракт квітів первоцвіту (примули) справжнього містить сапоніни, аглікони і
вітамін С; проявляє від кашлю, відхаркувальні, протизапальні, антисептичні
властивості. У народній медицині використовують і потогінні властивості даної
лікарської рослини.

Екстракт квітів ромашки має бактеріостатичну, протизапальну, антиоксидантну,
спазмолітичну, імуномодулюючу, заспокійливу дію, що обумовлено вмістом
біологічно активних речовин - глікозидів, флавоноїдів, кверцетину, кумаринів,
полісахаридів, фитостеринов, дубильних речовин.

Екстракт шишок хмелю має противірусні та антибактеріальні властивості, а
також виявляє седативну, тонізуючий і зміцнюючий дію (за рахунок вмісту
ефірних масел, хмельових смол, гірких і дубильних речовин, глікозидів,
флавоноїдів).

Екстракт кореня тирличу жовтого містить глікозиди, ірідоїди, флавоноїди,
катехіни; має протизапальні та антисептичні властивості, позитивно впливає на
шлунково-кишковий тракт, підвищує апетит.

Показання

Сінорм Бальзам рекомендований як додаткове джерело ефірних масел,
дубильних речовин, сапонінів, агліконів, вітаміну С, глікозидів, флавоноїдів,
кверцетину, хмельових смол, глікозидів та іридоїдів з метою підвищення



імунітету і нормалізації функціонального стану верхніх і нижніх дихальних
шляхів при:

риніт;
фарингіти;
гострий і хронічний синусит (катаральні та гнійні гайморити, етмоїдити,
фронтит, сфеноїдити, полісінусіт) гострому і хронічному тонзиліті;
laringіtі;
трахеїти;
трахеобронхіти;
гострому і хронічному бронхіті;
бронхопневмонії.

Протипоказання

Вагітність і період лактації, індивідуальна непереносимість компонентів.

Спосіб застосування та дози

Приймати дорослим і дітям старше 12 років і старше по 5 мл (1 мірна ложка) 3
рази на добу, дітям віком від 6 до 12 років - по 5 мл (1 мірна ложка) 2 рази на
добу, дітям віком від 3 до 6 років - по 2,5 мл (½ мірної ложки) 2 рази на добу.
Приймати незалежно від прийому їжі. Перед застосуванням збовтати. Тривалість
прийому становить 2-3 тижні.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Хранить в оригинальной упаковке в сухом, защищенном от света и недоступном
для детей месте при температуре от 15 ˚С до 25 °С. После вскрытия флакона
хранить при температуре от 15 ˚С до 25 °С и употребить в течение 2 месяцев.

Упаковка

По 100 мл у флаконі.

Виробник

AD Smart LLC, Латвія.


